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Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN 

Nr. 95937 din 28.12.2023 

 

 

PROCES – VERBAL 
Încheiat la şedinţa de îndată 

a Consiliului Local Roman din 28.12.2023; 

 

Şedinţa a fost convocată, prin dispoziţia Primarului nr. 1325 din 

27.12.2023 

Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piaţa Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 11 
 

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului 

Roman se constată şi se înregistrează prezenţa a 12 consilieri la pct 1 si 13 

consilieri prezenti la pct 2 si 3 din care 5 consilieri prezenti on-line, lipsind 

motivat dnii consilieri: George-Dragoș Barcă, Bogdan Roman, Dragos-Viorel 

Morosanu, Eugen Patrașcu, Adrian-Alin Tănase ,Ionut Ciocoiu si dna Roxana 

Dumitrița Lohan. 

Dnul secretar general Gheorghe Carnariu anunță ca dnul preşedinte de 

sedintă Adrian-Alin Tănase absenteaza motivat si de aceea se impune alegerea 

unui președinte de ședinte, solicitând consilierilor sa facă propuneri in acest 

sens. 

Dna consilier Elena Chelmus propune ca președinte de ședintă pe domnul 

consilier Constantin Ghica 

Dnul secretar general Gheorghe Carnariu supune la vot propunerea pentru 

președinte de ședintă si cu unanimitate de voturi domnul consilier Constantin 

Ghica este ales presedinte de sedință 

 

Dnul secretar Gheorghe Carnariu îl informează pe dnul Constantin Ghica 

cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei 

hotărâri.  

Astfel, pentru:  

❖ punctul 1 – majoritate simpla–  7 voturi 

❖ punctul 2 – majoritate absoluta –  11 voturi 

❖ punctul 3 – majoritate absoluta –  11 voturi 
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Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate  

de voturi, după cum urmează: 

 

1. Proces – verbal încheiat la şedinţa de îndată a Consiliului Local 

Roman din 21.12.2023; 

2. Proiect de hotarare privind modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 219 

din 18.12.2015 privind înfiinţarea Clubului Sportiv Municipal 

Roman, instituţie publică în subordinea Consiliului Local al 

Municipiului Roman- iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 

Municipiului Roman – C2 și C5; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea finalizării proiectului ”CARE - 

Comunitate pentru Alternative familiale, Recuperare și Egalitate” 

cod SMIS 130147, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Neamț, până la data de 31.12.2024, 

potrivit prevederilor OUG nr.36/2023- iniţiator Leonard Achiriloaei - 

Primarul Municipiului Roman – C2 și C5; 
 

La punctul 1) de pe ordinea de zi – Proces – verbal încheiat la şedinţa 

de îndată a Consiliului Local Roman din 21.12.2023 a fost aprobat în 

unanimitate de voturi. 

 

La punctul 2) de pe ordinea de zi modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 

219 din 18.12.2015 privind înfiinţarea Clubului Sportiv Municipal Roman, 

instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Roman  - 

avizul comisiei buget finante a fost favorabil 

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în 

unanimitate de voturi. 

  

 La punctul 3) de pe ordinea de zi aprobarea finalizării proiectului 

”CARE - Comunitate pentru Alternative familiale, Recuperare și 

Egalitate” cod SMIS 130147, în parteneriat cu Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, până la data de 31.12.2024, 

potrivit prevederilor OUG nr.36/2023- avizul comisiei pentru buget finante a 

fost favorabil  

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

        Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în 

unanimitate de voturi. 

 

 Nemaifiind alte intervenţii, dnul preşedinte Constantin Ghica declară 

închise lucrările şedinţei. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                          

     Consilier,                 Secretarul general al municipiului Roman 

      Constantin GHICA                                     Gheorghe CARNARIU 


